



我們的華埠

梁展光 牧師
紐約華人宣道會

「耶穌愛華埠」不單提醒住在這社區居民，不要只顧在地上埋頭苦幹，他們在天上有一位至高真神耶穌，祂十分顧念他們。華埠眾教會聯合起來，代表著華埠居民看不見的耶穌，將祂的愛見證出來。當然我們不能從聖經中找到耶穌愛華埠的字句，只能找到神愛世人，然而作為地方教會，神將華埠賜給我們，成為我們的牧區，我們可以關心世界局勢、美國總統選舉、今天道德和異端對美國的衝擊等等大事，然而我們更要嚴肅地自問，今天華埠社區屬靈的狀況，發展得合乎神的心意嗎？因為這是華埠教會最基礎的責任，將來要向神交賬的。

原來耶穌愛華埠已是十週年了，我由衷向神獻上感恩。因為在多年以前，一群教會牧者，在神的恩領下，不甘教會間的關係隔膜，立志聯合起來，藉耶穌愛華埠，以及本地短宣週

等，讓眾教會走進華埠眾角落，聯合見證耶穌大愛。結果參加的教會，一年比一年多，每月也從不同的教會出發，向街坊發單張傳福音，甚至還發展了向印度宣教事工，眾教會一同參與。在感恩的同時，我們仍在祈禱，相信神讓教會合一的心意，不單停留在此，無論教會之間的屬靈支援，或是如何聯合眾教會的力量，向外佈道差傳，仍有很多有待發展的空間。

在過去十年，華埠變遷不少，舉例來說，我事奉的教會附近遷來了大群專業的非華人，而我發現目前的青少年事工，比以前困難得多，教會若不轉型，將會在華埠變遷中迷失自己。現在是時候，讓眾教會停下來，認識和討論這些改變與神的心意的關係，讓我們一同禱告，彼此分享，讓華埠教會，能有效地和更討神喜悅，事奉我們牧區的羊群。